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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา  
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๑  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

 

วันที่  ๓  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๘ 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

--------------------------- 
ผู้มาประชุม     จำนวน  ๘  คน  
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายอุดร  น้อยวิรก ประธานสภา อบต. อุดร  น้อยวิรก 
๒ นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี รองประธานสภา อบต. วรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี 
๓ นายนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.เขต ๑ นิติศิลป์  สายสุข 
๔ นายชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต.เขต ๔ ชัยรัตน์  ทวีคูณ 
๕ นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.เขต ๕ วรจิตร  พันธุ์ยุศรี 
๖ นายบุญเรือง  ไชโชคดี ส.อบต.เขต ๖ บุญเรือง  ไชโชคดี 
๗ นายจัด  จันทร์งาม ส.อบต.เขต ๗ จัด  จันทร์งาม 
๘ นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ ส.อบต.เขต ๘ สรยุทธ  หันจางสิทธิ ์

ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน  ๙  คน  
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร เลขานุการสภา อบต. วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ 
สกลนคร 

๒ นายเชาวลิต  พรรื่นเริง นายก อบต.โคกศิลา เชาวลิต  พรรื่นเริง 
๓ นายสุรี  สุพร รองนายก อบต.โคกศิลา สุรี  สุพร 
๔ นายบุญเกิด  ผิวเงิน รองนายก อบต.โคกศิลา บุญเกิด  ผิวเงิน 
๕ นายชัยชนะ  แก่นท้าว เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ  แก่นท้าว 
๖ นายวุฒิชัย  อินทะชัย รองปลัด อบต. วุฒิชัย  อินทะชัย 
๗ นางสาวมะลิวัลย์  ลอยฟ้า หัวหน้าสำนักปลัด มะลิวัลย์  ลอยฟ้า 
๘ นางธัญสุดา  สาริบุตร ผอ.กองสวัสดิการสังคม ธัญสุดา  สาริบุตร 
๙ นางพัสชนันท์  สุวรรณเขต ผอ.กองคลัง พัสชนันท์  สุวรรณเขต 

- สมาชิกสภา อบต. เข้าประชุม  จำนวน       ๘ คน 
- สมาชิกสภา อบต. ขาดการประชุม จำนวน       - คน 
- สมาชิกสภา อบต. ลาการประชุม จำนวน       - คน 
- ผู้เข้าร่วมประชุม   จำนวน      ๙ คน 

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐  น.  
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ - ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเข้าห้องประชุม โดยมีผู้ 
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เลขานุการสภา อบต. มาประชุม จำนวน ๘ คน  และผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน  ๙  คน  เป็นอันครบ
องค์ประชุม 

 - กล่าวเรียนเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาจุดธูปเทียนบูชา
พระรัตนตรัย และขอเชิญทุกท่านลุกขึ้นยืนและประนมมือ ครับ 

 - อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา เรื่อง เรียกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาสมัยสามัญ  สมัยที่ ๑  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

 
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามระเบียบวาระการประชุม 
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายอุดร  น้อยวิรก เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม  อบต.ได้รับหนังสือ เรื่อง การเข้าร่วมประชุม 
ประธานสภา อบต. สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคก

เนื่องจากนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ติดราชการจึงไม่สามารถเข้า
ร่วมประชุมได้ เพ่ือให้การบริหารงานบุคคลและการบริหารงานทั่วไป ของ
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาเป็นไปด้วยความเรียบร้อยมีประสิทธิภาพและ
ประสิทธิผลเป็นประโยชน์ต่อทางราชการ จึงได้มอบหมายให้รองนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกศิลา เข้าร่วมประชุมสภาองค์การตำบลโคกศิลาแทน จน
สิ้นสุดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ครับ 

ที่ประชุม รับทราบ 
นายอุดร  น้อยวิรก ขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภา อบต.  
 
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายอุดร  น้อยวิรก ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม รายงานการประชุมสมัย 
ประธานสภา อบต. รายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่  ๒๐  มกราคม  

พ.ศ. ๒๕๖๘  ตามเอกสารสำเนารายงานการประชุมที่แนบพร้อมหนังสือเชิญ
ประชุม ทุกท่านคงได้ดูและตรวจสอบมาบ้างแล้ว มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะ
แก้ไข หรือเห็นว่าไม่เป็นไปตามวัตถุประสงค์ในการประชุม เชิญครับ  ถ้าไม่มี
สมาชิก อบต. ท่านใดจะแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงอะไรในรายงานการประชุม  ผม
จะขอมติที่ประชุมสภา อบต.เรา  สมาชิก อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบ
รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่  ๒๐  
มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖๘  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือศีรษะครับ 

ที่ประชุม มติที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมฯ จำนวน ๗ เสียง  ไม่เห็นชอบ 
ไม่มี  งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา อบต.) 

นายอุดร  น้อยวิรก สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลามีมติรับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ   
ประธานสภา อบต.  สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่  ๒๐  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖๘   จำนวน ๗ เสียง  

ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา อบต.) ครับ 
  
ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 
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นายอุดร  น้อยวิรก ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม  ไม่มี   
ประธานสภา อบต. 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
นายอุดร  น้อยวิรก  ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
ประธานสภา อบต.  ไม่มี   

 
ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
นายอุดร  น้อยวิรก  ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องที่เสนอใหม่  
ประธานสภา อบต. เรื่องท่ีเสนอใหม่เรื่องแรกเรื่อง ปรึกษาการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ

ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีของแต่ละสมัยในปี พ.ศ. ๒๕๖๘  และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีของปี พ.ศ. ๒๕๖๙ และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัย
แรกของปี พ.ศ. ๒๕๖๙  ตามระเบียบข้อบังคับว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น  
เชิญเลขานุการสภา อบต.ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายให้ที่ประชุมทราบ ครับ 

นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องนะครับ 
 พรบ.สภาตำบลและองค์การบริหาสรส่วนตำบล พ.ศ. ๑๕๓๗ และท่ีแก้ไข

เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๕๓ วรรคแรก กำหนดไว้ว่า  “ในปี
หนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีให้
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด” 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับว่าด้วยการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ ข้อ ๒๑ 
การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม 
สมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของ
ปีถัดไปให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก
ของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับโดยอนุโลม เมื่อสภาท้องถิ่นมี
มติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศของสภาท้องถิ่นพร้อมทั้งปิด
ประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สานักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในกรณีท่ีไม่ได้
กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้กำหนดวันเริ่มประชุมสามัญ
ประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุม
สามัญประจำปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีที่กำหนดไว้แล้ว ให้
ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจำปีอื่น หรือในสมัย
ประชุมวิสามัญก็ได้ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ครับ ตามที่เลขานุการสภา อบต.ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายประกอบการ 
ประธานสภา อบต.  พิจารณาปรึกษาหารือการกำหนดสมัยประชุมสามัญ วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ 
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ให้ที่ประชุมทราบแล้ว  มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกำหนดสมัยประชุม เชิญ 
ท่านชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต. หมู่ ๔  ครับ 

นายชัยรัตน์  ทวีคูณ เรียนสมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
ส.อบต.หมู่ ๔ ผมนายชัยรัตน์  ทวีคูณ  ส.อบต.หมู่ ๔  ขอเสนอสมัยประชุมสามัญประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๗ เพิ่มอีก ๓ สมัย รวมเป็น ๔ สมัย ครับ  ขอผู้รับรองรองครับ 
ผู้รับรอง นายวรสิทธิ์  พันธ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๒ 
 นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๕ 
นายอุดร  น้อยวิรก  มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมจะถือว่า 
ประธานสภา อบต. มีผู้เสนอรายเดียวถือว่าที่ประชุมเห็นชอบตามผู้เสนอนะครับ ขอมติที่ประชุม

สภา อบต. ครับ ท่านใดเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 
๒๕๖๘ เพ่ิมอีก ๓ สมัย รวมกับครั้งแรกที่กำหนดไว้แล้ว รวมเป็นสี่สมัย โปรดยก
มือขึ้นพ้นศีรษะ ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ ๗ เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง ๑  เสียง (ประธานสภา อบต.) 
นายอุดร  น้อยวิรก  สรุปที่ประชุมสภา อบต. กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 
ประธานสภา อบต.  เพ่ิม อีก ๓ สมัย รวมกับครั้งแรกที่กำหนดไว้แล้ว รวมเป็นสี่สมัย  ต่อไป 

เป็นการกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ ครับ  มีท่านใดจะเสนอเชิญครับ เชิญ 
ท่านวรสิทธิ์  พันธ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ที่ ๒ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ  
ส.อบต.หมู่ ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายวรสิทธิ์  พันธ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ ๒  ขอเสนอวัน

เริ่มสมัยประชุมสามัญ คือ 
 สมัยสามัญ สมัยที่ ๒   ระหว่างวันที่ ๑ - ๑๕ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ 
 สมัยสามัญ สมัยที่ ๓   ระหว่างวันที่ ๑๖ - ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ 
 สมัยสามัญ สมัยที่ ๔   ระหว่างวันที่ ๑ - ๑๕ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ 
 ครับ  ขอผู้รับรองครับ 
ผู้รับรอง นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ ส.อบต. หมู่ ๘ 
 นายนิติศิลป์  สายสุข  ส.อบต. หมู่ ๑ 
นายอุดร  น้อยวิรก  มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมจะถือว่า 
ประธานสภา อบต. มีผู้เสนอรายเดียวถือว่าที่ประชุมเห็นชอบตามผู้เสนอนะครับ ขอมติที่ประชุม

สภา อบต. ครับ ท่านใดเห็นชอบวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 
ตามท่ีท่านวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ที่ ๒  เสนอ โปรดยกมือขึ้นพ้นศีรษะ 
ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ ๗ เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง ๑  เสียง (ประธานสภา อบต.) 
นายอุดร  น้อยวิรก สรุปที่ประชุมสภา อบต. กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 
ประธานสภา อบต. เป็น  สมัยสามัญ สมัยที่ ๒   ระหว่างวันที่ ๑ - ๑๕ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ 
  สมัยสามัญ สมัยที่ ๓   ระหว่างวันที่ ๑๖ - ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ 
  สมัยสามัญ สมัยที่ ๔   ระหว่างวันที่ ๑ - ๑๕ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ 
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ต่อไปเป็นการกำหนดระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปี
ถัดไป คือ ปี พ.ศ. ๒๕๖๙  มี ส.อบต. ท่านใดจะเสนอเชิญครับ ท่านวรสิทธิ์  
พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่ ๒ ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม  
ส.อบต.หมู่ ๒ ประชุมทุกท่าน  ผมนายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๒  ขอเสนอวันเริ่มสมัย

ขอเสนอระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ปี พ.ศ. 
๒๕๖๙  เป็นวันที่ ๑ - ๑๕ เดอืนกุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๘  ครับ  ขอผู้รับรอง
ครับ 

ผู้รับรอง นายวรจิตร    พันธุ์ยุศรี ส.อบต. หมู่ ๕ 
 นายชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต. หมู่ ๔ 
นายอุดร  น้อยวิรก  มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมจะถือว่ามี 
ประธานสภา อบต. ผู้เสนอรายเดียวถือว่าที่ประชุมเห็นชอบตามผู้เสนอนะครับ ขอมติที่ประชุมสภา 

อบต. ครับ ท่านใดเห็นชอบระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก
ของปีถัดไป ปี พ.ศ. ๒๕๖๙  เป็นวันที่ ๑ - ๑๕ เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๙ 
ครับ  ตามท่ีท่านวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ที่ ๒ เสนอ โปรดยกมือขึ้นพ้น
ศีรษะ ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ ๗ เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง ๑  เสียง (ประธานสภา อบต.) 
นายอุดร  น้อยวิรก สรุปที่ประชุมสภา อบต. ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของ 
ประธานสภา อบต. ปีถัดไป ปี พ.ศ. ๒๕๖๙ เป็นวันที่ ๑ - ๑๕ เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๙ 
 สรุปที่ประชุมสภา อบต.ได้กำหนดจำนวนสมัยประชุมและระยะเวลาการประชุม

แต่ละสมัยของปี พ.ศ. ๒๕๖๘  และสมัยประชุมพร้อมระยะเวลาการประชุม
สมัยแรกของปี พ.ศ. ๒๕๖๙  เสร็จสินแล้ว  ต่อไปเป็นการพิจารณาญัตติของ
นายก อบต.โคกศิลา ที่เสนอเรื่องอนงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม ่ งบลงทุน  หมวด  ค่าครุภัณฑ์  แผนงานการรักษาความสงบภายใน งาน
ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง   ค่า
จัดซื้อเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส  ญัตตินี้ทางฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ได้สำเนา
ญัตติฯ พร้อมรายงานสถานการณ์คลัง  รายละเอียดครุภัณฑ์  ส่งมอบทุกท่าน
พร้องหนังสือนัดประชุม  ทุกท่านคงศึกษาดูรายละเอยดมาบ้างแล้วพอสมควร
นะครับ  ก่อนอื่นก็ขอเชิญนายก อบต.แถลงญัตติต่อสภา อบต.ครับ 

นายสุรี  สุพร  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
รองนายก อบต.โคกศิลา ผมนายสุรี  สุพร  ตำแหน่งรองนายก อบต.โคกศิลา  ได้รับมอบอำนาจจาก

นายก อบต.โคกศิลาให้แถลงญัตติที่เสนอต่อสภา อบต.  ครั้งนี้ครับ  ตามที่ 
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ สำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลโคก
ศิลาได้เสนอขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ งบลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์  แผนงานการรักษาความสงบภายใน งาน
ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  ค่า
จัดซื้อเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส  จำนวน ๑ ลำๆ ละ ๑๐ ,๐๐๐ บาท  
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งบประมาณตั้งไว้ – บาท  งบประมาณที่ขอโอนเพ่ิม ๑๐ ,๐๐๐ บาท  เป็นไป
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖๖ - ๒๕๗๐)  รวมงบประมาณที่ขออนุมัติ
โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน ๑ รายการ งบประมาณ ๑๐,๐๐๐ บาท 

  รายละเอียดการโอนงบประมาณเพ่ือตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่
ประกอบการพิจารณา โดยโอนเพ่ิมแผนงานการรักษาความสงบภายใน  งาน
ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  รายจ่ายครุภัณฑ์
ยานพาหนะและขนส่ง  ประเภทรายจ่าย ค่าจัดซื้อเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส 
จำนวน ๑ ลำ  ตั้งไว้ – บาท  โอนเพ่ิมครั้งนี้  ๑๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณ
คงเหลือหลังโอนเพ่ิม ๑๐,๐๐๐ .- บาท  โดยโอนลดจากแผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งบบุคลากร
รายจ่ายเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น  ตั้งไว้  ๑,๐๕๔,๔๔๐  บาท  งบประมาณคงเหลือก่อน
โอน ๓๗๕,๓๕๐ – บาท  โอนลดครั้งนี้ ๑๐,๐๐๐ .- บาท  งบประมาณคงเหลือ
หลังโอนลด ๓๖๕,๓๕๐ - บาท 

ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาจึงขอเสนอโอนงบประมาณ
รายจ่าย  เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ 
ให้สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโคกศิลาเพ่ือพิจารณาตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๖๓  หมวดที่ ๔  การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ ๒๗  
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้  
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  จึงได้เสนอญัตตินี้ให้สภา อบต. พิจารณาอนุมัติ
โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่รายละเอียดดังเอกสารแนบมาพร้อมหนังสือที่เสนอ
ญัตติ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ก่อนที่สภา อบต.เราจะพิจารณาญัตติท่ีนายก อบต.เสนอ เชิญเลขานุการ 
ประธานสภา อบต.  สภา อบต.ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องให้สภา อบต.เราทราบ เชิญ 

เลขานุการสภา อบต. ครับ 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องนะครับ  

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.  ๒๕๖๓  หมวดที่ ๔  การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  
ข้อ ๒๗  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด 
ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ครับ   

นายอุดร  น้อยวิรก  ตามฝ่ายเลขานุการสภา อบต.แจ้งข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องให้ที่ 
ประธานสภา อบต. ประชุมทราบสภาฯ เราทราบ  ก่อนที่ สภา อบต. จะพิจารณาญัตติดังกล่าว ผม

ขอให้ฝ่ายเลขานุการสภา อบต.นับองค์ประชุม ก่อนครับ 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 



7 
 

 

เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ได้ตรวจนับองค์
ประชุมแล้ว  มี ส.อบต.เข้าประชุมจำนวน  ๘  คน  ผู้เข้าร่วมประชุม  ๙  คน  
ครบองค์ประชุม  เชิญประธานสภา อบต.ดำเนินการประชุมต่อไปครับ 

 
นายอุดร  น้อยวิรก  ครับที่ประชุมครบองค์ประชุม  ต่อไปสภา อบต.เรามาพิจารณาญัตติ 
ประธานสภา อบต. ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบลงทุน 

หมวด ค่าครุภัณฑ์  แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัย  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  ค่าจัดซื้อเรือ
ท้องแบนไฟเบอร์กลาส  จำนวน ๑ ลำๆ ละ ๑๐ ,๐๐๐ บาท  โดยโอนเพ่ิม
แผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบ
ลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  รายจ่ายครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  ประเภท
รายจ่าย ค่าจัดซื้อเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส จำนวน ๑ ลำ  ตั้งไว้ – บาท  โอน
เพ่ิมครั้งนี้  ๑๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนเพ่ิม ๑๐ ,๐๐๐ .- 
บาท  โดยโอนลดจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไป
เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งบบุคลากรรายจ่ายเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น   ตั้ งไว้   
๑,๐๕๔,๔๔๐  บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๓๗๕,๓๕๐  บาท  โอนลด
ครั้งนี้ ๑๐,๐๐๐ .- บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด ๓๖๕,๓๕๐  บาท   มี 
ส.อบต.ท่านใดจะซักถามหรืออภิปรายอีกไหมครับ  เชิญครับ  เชิญท่านวรจิตร  
พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๕   

นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
ส.อบต.หมู่ ๕ ผมนายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๕  ขอเรียนสอบถามผ่านประธานสภา 

อบต.ไปยังผู้บริหารท้องถิ่นเพ่ิมเติมถึงวัตถุประสงค์  ความจำเป้น  ซึ่งผมเองก็
ทราบอยู่แล้วว่าพ้ืนที่ตำบลเรามีเหตุอุทกภัยจากธรรมชาติเป็นประจำทุกปี  ผม
ตั้งข้อสังเกตุตั้งงบประมาณไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท ซึ่งผมไม่ทราบราคากลางว่าเท่าไร  
หากเราจะจัดหาในวงเงินดังกล่าวให้ได้เรือจำนวน ๒ ลำ ได้จะเป็นการดียิ่ง  
หากทางหมู่บ้านร้องขอใช้ประโยชน์ หรือลงสำรวจพ้ืนที่ทำโครงการต่างๆ ที่
เกี่ยวกับแหล่งน้ำ  ผมเองเห็นด้วยกับญัตติดังกล่าวในการจัดหาเรือครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ  ถ้ามีจะได้ให้ผู้บริหารท้องถิ่นตอบครั้ง  
ประธานสภา อบต. เดียวทุกคำถามไปเลยครับ  มีไหมครับ  ถ้าไม่มี  เชิญผู้บริหารท้องถิ่นครับ 
นายสุรี  สุพร  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
รองนายก อบต.โคกศิลา ผมนายสุรี  สุพร  ตำแหน่งรองนายก อบต.โคกศิลา  ผมขอขอบคุณ ส.อบต.หมู่ 

๕ ครับที่สอบถามและเห็นด้วยกับญัตติที่เสนอ  ที่จริงแล้วเหตุผลความจำเป็น
เราเคยคุยกันแล้วในขั้นตอนการเสนอเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น  เพ่ือใช้
ประโยชน์ในสถาณการณืเกิดอุทกภัยและในการสำรวจโครงการเกี่ยวกับแหล่ง
น้ำ  สำหรับราคากลางก็ประมาณการใกล้เคียงกับที่เสนอครับ  คงจัดหาได้ลำ
เดียวเพ่ือใช้ในภารกิจจำเป็นก่อนครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ  ถ้าไม่มี ส.อบต.ท่านใดอภิปรายอีก 
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ประธานสภา อบต. ผมจะขอมติที่ประชุมสภา อบต.เรานะครับ  ส.อบต.ท่านใดพิจารณาแล้ว  
เห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบ
ลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์  แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัย  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  ค่าจัดซื้อเรือ
ท้องแบนไฟเบอร์กลาส  จำนวน ๑ ลำๆ ละ ๑๐ ,๐๐๐ บาท  โดยโอนเพ่ิม
แผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบ
ลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  รายจ่ายครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  ประเภท
รายจ่าย ค่าจัดซื้อเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส จำนวน ๑ ลำ  ตั้งไว้ – บาท  โอน
เพ่ิมครั้งนี้  ๑๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนเพ่ิม ๑๐ ,๐๐๐ .- 
บาท  โดยโอนลดจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไป
เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งบบุคลากรรายจ่ายเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น   ตั้ งไว้   
๑,๐๕๔,๔๔๐  บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๓๗๕,๓๕๐  บาท  โอนลด
ครั้งนี้ ๑๐,๐๐๐ .- บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด ๓๖๕ ,๓๕๐  บาท   
โปรดยกมือขึ้นเหนือศีรษะ ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ ๗ เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง ๑  เสียง (ประธานสภา อบต.) 
นายอุดร  น้อยวิรก สรุปที่ประชุมสภา อบต. เห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ือโอนไปตั้ง  
ประธานสภา อบต. จ่ายเป็นรายการใหม่ งบลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์  แผนงานการรักษาความสงบ

ภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและ
ขนส่ง  ค่าจัดซื้อเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส  จำนวน ๑ ลำๆ ละ ๑๐,๐๐๐ บาท  
จำนวน ๗ เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง ๑  เสียง (ประธานสภา อบต.) 

 ครับ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๖  เรื่องอ่ืนๆ  ครับ  ก่อนเข้าสู่ระเบียบวาระ
อ่ืนๆ ผมขอพักการประชุม ๑๐ นาที ครับ 

พักการประชุม ๑๐ นาที 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ได้ตรวจนับองค์

ประชุมแล้ว  มี ส.อบต.เข้าประชุมจำนวน  ๘  คน  ผู้เข้าร่วมประชุม  ๙  คน  
ครบองค์ประชุม  เชิญประธานสภา อบต.ดำเนินการประชุมต่อไปครับ 

 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๖  เรื่องอ่ืนๆ 
นายอุดร  น้อยวิรก ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ  เรื่องของฝ่ายผู้บริหารที่จะแจ้งต่อที่ประชุมสภา  
ประธานสภา อบต. อบต. พอดีท่านนายก อบต. เสร็จสิ้นการประชุมหัวหน้าส่วนราชการอำเภอ

มาถึงพอดี  เชิญท่านนายก อบต. ครับ 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนท่านประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   ผม 
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นายก อบต.โคกศิลา ต้องขอขอบคุณทางสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาเป็นอย่างสูง  ที่ได้
พิจารณาและเห็นชอบญัตติที่เสนอไป  ซึ่งทางผู้บริหารก็จะได้นำไปดำเนินการ
ให้แล้วเสร็จตามที่กฎหมายกำหนดและให้เกิดประโยชน์สูงสุดกับประชาชนใน
พ้ืนที่ต่อไป ครับ  

  ขอแจ้งเรื่องที่ประชุมหัวหน้าส่วนราชการระดับอำเภอประจำเดือนให้ที่
ประชุมทราบ 

  - เจ้าหน้าที่ย้ายมาดำรงตำแหน่งใหม่ ปลัดอำเภอและเจ้าหน้าที่
ปกครอง ของที่ทำการปกครองอำเภอเจริญศิลป์ 

  - การเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสกลนครเมื่อวันที่ ๑ 
กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ เป็นไปด้วยดีในส่วนอำเภอเจริญศิลป์ 

  - ข้อสั่งการผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนครเรื่องการยาเสพติดโมเดลธวัช
บุรีดำเนินการให้ได้เป้าหมาย ส่วน อปท.ในด้านการสนับสนุนชุดตรวจสารเสพ
ติด  โดยให้ดำเนินการให้ได้ตามเป้าหมายร้อยละ ๕๐ ภายในสัปดาห์นี้   

- เรื่องมาตรการฝุ่น PM ๒.๕  ห้ามการเผาพ้ืนที่ทางการเกษตรหรือก่อ
เกิดฝุ่นละออง PM ๒.๕  ถ้ามีการเผาให้ร้องทุกข์ดำเนินคดีต่อเจ้าพนักงาน
ตำรวจ  โดยทางผู้ใหญ่บ้านกำนัน  การเผาป่า ให้เน้นการประชาสัมพันธ์  ให้งด
เผาตามมติ ครม. และบังคับใช้กฎหมายอย่างจริง 

- วันที่  ๑๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๘ อำเภอแจ้งกาชาดจังหวัดออกรับ
บริจาคโลหิต 

- ที่ทำการปกครองอำเภอแจ้ง ผู้ใหญ่บ้านดีเด่นปีนี้ ตำบลทุ่งแกลง
คัดเลือก ได้ลำดับที่ ๓ ของจังหวัด 

- แจ้งข่าวการจับยาบ้าตำบลบ้านเหล่า ๙ เม็ด 
- ประกาศกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ห้ามเผาในพ้ืนที่เกษตรมีผล

ตั้งแต่ ๑๑ มี.ค. - ๓๑ พ.ค. ๒๕๖๘ ฝ่าฝืนตัดสิทธิ์การช่วยเหลือด้านเกษตรเป็น
เวลา ๒ ปี 

- อำเภอแต่งตั้งชุดปฏิบัติการป้องกันการเผาระดับอำเภอตำบลมีกำนัน
ผู้ใหญ่บ้านเป็นหลัก มีเจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารรภัยร่วมชุดระดับ
อำเภอ 

- บุญประทายข้าวเปลือกสำนักงานเกษตรอำเภอวันที่ ๕ กุมภาพันธ์ 
๒๕๖๘ 

- แผนยาเสพติดบำบัดผู้ตรวจพบเริ่มกุมภาพันธ์ นี้ เป็นแผนดำเนินงาน
ของสาธารณสุข สำหรับ อปท.ขอสนับสนุนเครื่องดื่ม 

- พชอ.อำเภอเจริญศิลป์ จัดวิ่งเพ่ือหาทุนดำเนินงานขอความร่วมมือมา
แจ้งเมื่อไรจะประสานอีกทีครับ 

ผมก็มีเรื่องแจ้งเรื่องท่ีประชุมมาเพียงนี้ครับ 
นายอุดร  น้อยวิรก ขอบคุณท่านนายก อบต.ที่แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมสภา อบต.ทราบ ครับ  
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ประธานสภา อบต. ต่อไปเป็นเรื่องของฝ่ายสภา อบต. มี ส.อบต.ท่านใดจะแจ้ง หรือติดตาม หรือ
สอบถาม ทั่งในเรื่องของผู้บริหารหรือสภาฯ เรา เชิญครับ  เชิญ ท่านชัยรัตน์  
ทวีคูณ  ส.อบต.หมู่ ๔ ครับ 

นายชัยรัตน์  ทวีคูณ  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
ส.อบต.หมู่ ๔ ผมนายชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต.หมู่ ๔  ขอเรียนสอบถามผ่านประธานสภา 

อบต.ไปยังผู้บริหารท้องถิ่น เรื่องถนนเพ่ือการเกษตรภายในตำบลแต่ละแห่ง
ชำรุด  ตั้ งแต่ช่วงฤดูฝนที่ ผ่านมา อบต.พอมีงบประมาณที่ จะซ่อมแซม
บำรุงรักษาไหมครับ ผมฝากด้วย 

นายอุดร  น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านใดจะแจ้ง หรือติดตาม หรือสอบถามอีกไหมครับ เชิญครับ 
ประธานสภา อบต. เชิญ ท่านบุญเรือง  ไชโชคดี  ส.อบต.หมู่ ๖ ครับ 
นายบุญเรือง  ไชโชคดี  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
ส.อบต.หมู่ ๖   ผมนายบุญเรือง  ไชโชคดี  ส.อบต.หมู่ ๖  ขอแจ้งเรื่องถนนเพ่ือการเกษตรใน 

พ้ืนที่ผมชำรุดสองสายสานนาผมกับสายนานายชุนไปนานายวิชาญ รถใหญ่ไม่
สามารถสัญจรได้ ชำรุดตั้งแต่ช่วงฝนที่ผ่านมาเช่นกันครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านใดจะแจ้ง หรือติดตาม หรือสอบถามอีกไหมครับ เชิญครับ 
ประธานสภา อบต. เชิญ ท่านวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๕ ครับ 
นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี    เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
ส.อบต.หมู่ ๕ ผมนายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๕  ขอเรียนสอบถามผ่านประธานสภา 

อบต.ไปยังผู้บริหารท้องถิ่นเรื่องที่ชาวบ้านสะท้อนปัญหามา ผมจึงขอหารือ
แนวทางเกี่ยวกับห้วย หนอง คลอง บึง ฝายน้ำล้นที่ชำรุด  หมู่ ๕ มีหลายจุด 
เช่นนายนายหนูเผือก วังขอนสัก  เป็นต้น ลำห้วยตื้นเขิน  เรื่องงบประมาณขุด
ลอกครับ ถ้ามีอยากให้ดำเนินการ เพราะพ้ืนที่นี้มีเกษตรกรปลูกพืชนอกฤดูกาล 
เช่นมะเขือเทศจำนวนมาก ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก เชิญ ท่านรองปลัด อบต. ครับ 
ประธานสภา อบต.  
นายวุฒิชัย  อินทะชัย    เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
รองปลัด อบต. ผมนายวุฒิชัย  อินทะชัย  รองปลัด อบต. ในฐานะรักษาราชแทนผู้อำนวยการ

กองช่าง  ขอรายงานโครงการวางท่อระบายน้ำของ อบต. เป้นไปตามาตรฐาน 
ดำเนินการผ่านไปได้ด้วยดี  โครงการขยายถนน หมู่  ๑ เรียบร้อยดี ครับ  
โครงการก่อสร้างลายกีฬาทาสีพ้ืนสนาม ผ่านไปประมาณร้อยละ ๙๐ วันพรุ่งนี้
ทาสีตีเส้นน่าจะแล้วเสร็จสมบูรณ์ สภาพปัญหาหลังก่อสร้างเสร็จเนื่องจากลาน
กีฬาเราไม่มีรั่วรอบขอบชิด  ซึ่งข้อปฏิบัติในการใช้สนามเราก็ต้องทำ เช่น ห้าม
ใส่ร้องเท้าสตั๊ทหรือรองเท้ามีปุ่มเล่น ห้าสูบบุหรี่  ห้ามรถเข้า ห้ามสัตว์เดิน  หรือ
ตากข้าว  เป็นต้น เนื่องจากจะทำให้ พ้ืนสนามชำรุก เนื่องจากเป็นพ้ืนยาง 
เป็นไปได้ควรมีโมคลุมลานกีฬา เพ่ือยืดอายุการใช้งานสนามกีฬา และควร
ปรับปรุงพ้ืนที่บริเวณโดยรอบที่เหลือเป็นสนามกีฬาของตำบลครับ  และวางท่อ
น้ำ หมู่ ๓ อยู่ในระหว่างการดำเนินการ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก กองช่างคงต้องประสานเรื่องการกฎ ระเบียบการใช้สนาม ซึ่งผมก็ได้เข้าไปดู 
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ประธานสภา อบต. เป็นงบอุดหนุนเฉพาะกิจ  ผมก็ขอชื่นชมท่านนายก อบต.ที่ผ่านมาขอสนับสนุน
งบอุดหนุนเฉพาะกิจมาลงในพ้ืนที่ตำบลเราได้หลายโครงการ  ตำบลธาตุทองที่
ติดกับเราเขาว่าเราได้รับการสนับสนุนเยอะมากอยู่  เชิญท่านวรสิทธิ์  พันธ์ยุศรี 
ส.อบต.หมู่ ๒ ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี    เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
ส.อบต.หมู่ ๒ ผมนายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๒  ขอเสริมท่านรองปลัด อบต. ซึงผมไป

ดูสถานที่ก่อสร้างทุกวัน ถือเป็นความภาคภูมิใจในการแก้ไขปัญหาเบื้องต้น  
เรื่องระเบียบการใช้สนาม  ตาข่ายข้างสนาม ผมฝากทางผู้บริหารพิจารราด้วย 
ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก เรื่องโดมคลุมสนาม คาดว่างบประมาณคงจะไม่เพียงพอดำเนินการได้ในช่วงนี้ 
ประธานสภา อบต. เชิญท่านนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.หมู่ที่ ๑ ครับ 
นายนิติศิลป์  สายสุข  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
ส.อบต.หมู่ ๑ ผมนายนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.หมู่ ๑  เรียนผ่านสภาพปัญหาคงเหมือนกันทุก

หมู่บ้านด้านการคมนาคม ถนนเพ่ือการเกษตร ชำรุดในช่วงฝนที่ผ่านมา ถ้าพอมี
งบประมาณควรลงหินลูกรัง ปรับแต่งเกรดพอแก้ไขบรรเทาปัญหา ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก ผมขอเสนอลงหินลูกรังถนนเพ่ือการเกษตรทุกหมู่บ้าน ปีนี้เรายังไม่ได้ซ่อมแซม 
ประธานสภา อบต. มีท่านใดจะเสนออีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะให้ท่านนายก อบต.ตอบคำถาม  เชิญ

ท่านนายก อบต.โคกศิลา ครับ 
 
 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนท่านประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   ผม 
นายก อบต.โคกศิลา ขอตอบคำถามที่ ส.อบต.รับการสะท้อนสภาพปัญหามา ส่วนมากเป็นถนนเพ่ือ

การเกษตรชำรุด  เรื่องนี้เคยคุยกันให้ทางหมู่บ้านทำเรื่องเสนอเข้ามา เสนอเข้า
มาเพียงสามหมู่บ้าน  ทาง อบต.จะให้กองช่างออกสำรวจสภาพปัญหาเพ่ือแก้ไข
พร้อมประมาณการอาจจะเกรดเอดร์พร้อมลงหินลูกรัง  เพ่ือแก้ไข้ปัญหาความ
เดือดร้อนไปก่อน  ส่วนการจ่ายขาดเงินสะสมคงต้องดูอีกทีจะทัน ๓๑ มีนาคมนี้
ไหม เพราะอาจกระทบต่อการปฏิบัติของกฎหมายเกี่ยวกับการเลือกตั้งได้  เรื่อง
น้ำของหมู่ ๕  คงต้องปรับเปลี่ยนแผนงานเอาโครงการมาทำเป็นอันดับแรกใน
การจัดทำงบประมาณ  จะหารือท่านอีกทีเรื่องปรับแผนหมู่ ๕ งบหน้าอาจ
พิจารณาเรื่องก่อสร้างฝาย  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก ถ้าหากฝายบริหารจะจ่ายขาดเงินสะสมดำเนินการสภา อบต. ก็เห็นด้วย  หาก 
ประธานสภา อบต. จะรองบประมาณคงจะไม่ทัน เรื่องลงหินลูกรังอยากให้ดำเนินการเลยทำช่วงนี้

จะดีกว่าช่วงหน้าฝน    มี ส.อบต.ท่านใดที่จะแจ้งต่อที่ประชุมสภา อบต. หรือ
ติดตาม สอบถามการดำเนินงานของฝ่ายผู้บริหาร เชิญครับ ถ้าไม่มีผมจะขอปิด
การประชุม นะครับ  ผมขอปิดการประชุม ครับ 

 
 

ปิดการประชุมเวลา  ๑๓.๒๐ น. 
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(ลงชื่อ)  วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

        (นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร)     
       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา   
                      

         (ลงชื่อ)      อุดร  น้อยวิรก ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
        (นายอุดร  น้อยวิรก) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 
 
 
 
 
 
 
 

เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

- กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.โคกศิลา สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๑ ปี พ.ศ. ๒๕๖๘
เมื่อวันที่  ๓  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๘  ถูกต้องแล้ว 

 

                        (ลงชื่อ)        ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                   (นายบุญเรือง  ไชโชคดี) 
  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๖   
 

                        (ลงชื่อ)      กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                    (นายชัยรัตน์  ทวีคูณ) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๔ 

       

                        (ลงชื่อ)      กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                     (นายนิติศิลป์  สายสุข) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๑ 
 
 

การรับรองรายงานการประชุม 
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- รับรองรายงานการประชุมในสมัย สามัญ สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๒  เมื่อวันที่  ๑๓  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๘  

-............................................................................................................................. ............................................. 

 

    (ลงชื่อ)  

                                                (นายอุดร  น้อยวิรก) 
                                 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

 


